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Zadatak: GODINA

50 bodova

NapiSite proceduru GODINA :d koja brise
ekran i crta broj 2012 kao na slici desno.

:d je broj veci od nule.

Pozicija lika na ekranu nije bitna.
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Primjer: GODINA 20

Napomena: Program spremite pod imenom GODINA.LGO.
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Zadatak: LEPEZA

50 bodova

Napisite proceduru LEPEZA :a :b :n koja brise ekran i crta lepezu kao —

na slici desno. Lepeza se sastoji od :n pravokutnih trokuta sa stranicama
duljine :a i :b koji imaju svi jedan zajednicki vrh i svaka dva susjedna se
dodiruju jednom stranicom.

:a i :b su brojevi veéi od nule i takvi da lik ne prelazi rubove ekrana, a :n je
prirodan broj.

Pozicija lika na ekranu nije bitna.

Primjer: LEPEZA 200 100 5

Napomena: Program spremite pod imenom LEPEZA.LGO.
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Zadatak: PARNI

50 bodova

Napisite funkciju PARNI :1 koja prima listu cijelih brojeva. Funkcija treba vratiti listu u kojoj parni brojevi
ostaju nedirnuti, a neparni su pomnoZzeni brojem dva (pa su onda i oni parni).

: 1 ée uvijek biti lista cijelih brojeva.
Primjeri:

show PARNI[1 2 3 4]
[2 2 6 4]

show PARNI[5 6 -6 -7]
[10 6 -6 -14]

Napomena: Program spremite pod imenom PARNI.LGO.
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